2022年8月18日 星期四



### 遵义市人力资源和社会保障局

# 举办"醉美遵义聚英才"中高级人才洽谈会

本报讯 (记者 杨义霞)为 进一步优化遵义市产业发展环境, 助推遵义经济社会快速、健康、持续 高质量发展,促进中高级人才的合 理流动,日前,遵义市人力资源和社 会保障局举办"醉美遵义聚英才" 中高级人才洽谈会。

据悉,此次洽谈会邀请了遵

义金康益养产业有限公司、遵义 康诚医药有限公司、遵义金世添 华文化旅游发展有限公司等11家 企业,以及4家人力资源公司参 加。11家企业均是康旅行业的知 名企业,前来面试的求职者,均是 之前主办方通过筛选后,精准邀 约的相关行业中高级人才。

据介绍,本次洽谈会通过封 闭式管理、单独洽谈的模式,为用 人单位和人才保留了交谈的私密 性,极大提高了用人单位和人才 的沟通、招聘效率。

"洽谈中,用人单位多由公司 高层直接参与面试,简化了招聘流 程,节约了双方时间,得到了求职

者的高度认可。"遵义市人力资源 服务中心相关负责人表示,此次洽 谈会共有33名中高级人才参加。

下一步,遵义市人力资源和 社会保障局将持续挖掘优质岗 位,让更多中高级人才选择遵义、 兴业遵义。

# 在红色沃土绽放青春激情

### 五支暑期大学生"三下乡"社会实践团队在遵义开展活动

本报讯 8月13日,由西南大 学贵州遵义逐鸿小分队策划主办, 南京大学红色先锋团、华南师范大 学地理科学学院虹涧服务队、华东 政法大学社会实践小组、上海大学 研传身教暑期实践调研队共同协 办的2022年暑期大学生"三下乡" 社会实践汇报总结大会举行,五支 团队的代表向社会各界汇报活动 成果,分享实践感悟,为暑期的"三 下乡"社会实践活动划上一个圆满

暑假以来,来自这五所学校的 以遵义籍学生为主的"三下乡"社 会实践团队,分别到我市红花岗 区、凤冈县、绥阳县、湄潭县等地开

展社会实践活动。热血沸腾的青 春学子不约而同地聚焦乡村振兴、 关注红色文化的传承与发扬。

西南大学贵州遵义逐鸿小分 队来到湄潭县,深入茶场、茶企、茶 农家中实地探访,并主动与当地政 府联系,在学习、体验、交流的过程 中就茶产业的发展深入调研;追寻 当年红军浴血奋战的足迹,到红军 四渡赤水的地方、遵义会议会址等 地,亲身体验感悟长征精神,通过 采访遵义市长征学学会会长黄先 荣等党史研究学者及相关人士,对 红色文化有了"内化于心、外化于 形"的更深刻的认识,队员们表示, "要走好我们这一代人的长征路";

在绥阳县枧坝镇中心学校开展公 益课堂支教,并邀请西南大学马克 思主义学院副教授唐斌开展思政 课下乡活动,把思政课从大学校园 搬到了乡村课堂。

上海大学研传身教暑期实践 调研队就湄潭茶产业"遵义红"品 牌的发展和不足分别在遵义、上海 两地市场搜集资料、分析数据。 华东政法大学社会实践小组在凤 冈县临江村实地调研产业发展, 就发现的问题提出意见和建议。 南京大学红色先锋团就遵义市红 色文化旅游景区发展的专题采访 形成了调研报告。华南师范大学 地理科学学院虹涧服务队翻阅文

献、搜集素材剪辑制作互动视 频,尝试以更具时代性的方式 "让党史生动起来,讲好遵义红 色故事"。

作为此次汇报总结大会的总 策划人、西南大学贵州遵义逐鸿小 分队队长陈宣含表示,举办这场 活动的初心是想要表达当代大 学生"知道我们的生命缘起何 处,知道我们的脚步迈向何方, 我们有能力、有信心成为国家发 展、民族复兴道路上的中坚力 量,必定会以更加昂扬的姿态直 面更具挑战的未来"。

(西南大学贵州遵义逐鸿小分队)

#### 官井社区

本报讯 (记者 向婧)"陈 书记,真的很感谢你们,把我们的 大难题给解决了。"8月16日一大 早,红花岗区老城街道官井社区 地矿观景苑业主委员会代表走进 该社区党群服务中心,将一面锦 旗送到官井社区党总支书记陈加

### 为群众办实事解难题

地矿观景苑地下停车场停车 收费高、车位没有产权等问题一 直困扰着业主。业主委员会向 官井社区反映了相关情况。该 社区立即派工作人员入户开展 民情民意调查300余人次,征求 业主意见40余条,并组织房开公 司、物业公司、业主委员会、老城 司法所等召开专项调解会20余

经过不懈努力,日前,房开公 司、物业公司和业主委员会已经 就相关问题达成共识。地矿观景 苑业委会代表张德会表示:"现在 停车收费在大家都能承受的范围 内,小区业主也主动缴纳停车费

了,小区内更加和谐了,感谢社区 为大家办的大实事。"

"这是群众对社区工作的肯 定,我们将以此为激励,一如既往 地为民众办实事、解难题,创建一 个温馨、互助、和谐的大家园。"陈 加涛这样说道。

# 初心不改 余热生辉

### 记务川自治县浞水镇退休干部何全生

"挥戈风雨苦不怕,白头吟望 振中毕。年老占佈志气任,余热 生辉映朝霞。"这是何全生分管浞 水镇老年工作时写下的一首诗。 如今,已是89岁高龄的何全生,仍 然保持着一名共产党员的本色, 用实际行动践行着共产党人的理 想信念和价值追求。

何全生,1952年入党,拥有70 年党龄。何全生说,他出生在穷 苦人家,放过牛、帮过工。1950年 务川解放,何全生走上了工作岗

委仪上部和遵义现委仪上部,以 及务川自治县教育局、县委组织 部等单位工作。不管在哪里工 作,何全生一直兢兢业业、敬业奉 献,曾多次获市、县先进工作者、 优秀共产党员等称号。

1993年,何全生从务川自治 县原浞水区政府退休后,一直笔 耕不辍,撰写诗歌赞家乡、颂党 恩,潜心研究浞水历史文化,编 写《浞水文史》一、二辑以及长坝

位,先后在务川县原浞水区委、县 古寨文化探索等文史资料。同 的,他编与了《家风家训》《别君立 志为人》《十劝君子莫赌博》等唱

词,传递文明理念。 退休29年来,何全生始终保 持初心不变,关心社区事业发展, 用头际行动践行看共产兑入的埋 想信念和价值追求,教育和激励

年轻人奋发前进。 (刘强 杨冬 谢朋卫)

遵道行义 中共遵义市委老干部局 协办

## 图片新闻



近日,人民日报社新媒体中心、新华网、光明网等7家央级媒体组 成的采访团走进遵义,开展"追梦火焰蓝·守护万家灯火"网络主题采 访活动。采访团成员通过参观遵义消防队史馆、科普教育体验中心、 综合训练基地,探访遵义会议会址消防救援站等,对遵义消防救援队 伍的感人事迹进行了采访报道。 (记者 王秦龙 摄)



日前,遵义市公安交通管理局在全市组织开展夏夜治安巡查集中 统一行动,打击查处各类交通违法行为,确保道路交通安全稳定。行 动期间,查获醉酒驾驶66起、饮酒驾驶171起、无证驾驶84起。

(记者 张婷 摄)



近日,汇川区大连路街道大山社区党总支组织开展禁毒宣传活 动,党员志愿者、社区工作人员走进居民小区、企业等发放禁毒宣传手 册,讲解毒品的种类、如何分辨新型毒品等知识。

(记者 徐茂豪 摄)

